
 

INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN BOTOȘANI ȘI-A MĂRIT 

ECHIPA CU 22 DE POLIȚIȘTI ANGAJAȚI DIN SURSĂ EXTERNĂ 

În ultima parte a anului 2021 au fost demarate procedurile pentru încadrarea 

posturilor de specialiști, ajutor șef de post și personal contractual, prin recrutare din 

sursă externă.  

De astăzi, la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Botoșani, și-au început 

activitatea 4 ofițeri de poliție, 12 agenți de poliție-ajutori șef de post și 6 persoane din 

categoria personalului contractual. Aceștia au depus jurământul de credință în prezența 

d-lui comisar șef de poliție Șerbănoiu Viorel, șeful Inspectoratului de Poliție Județan 

Botoșani, care le-a urat succes și le-a transmis să prețuiască valorile profesiei căreia au 

ales să se dedice.  

Pentru al doilea an consecutiv, Iulian Rotariu câștigă Roadsing Continental Challenge 

Iulian Rotariu, a fost desemnat, pentru al doilea an consecutiv, cel mai bun 

ultramaratonist care a participat la competițiile extreme organizate de Canal 

Aventure. Anunțul a fost făcut de către organizatori pe pagina lor de facebook. 

"Pentru al doilea an consecutiv, Iulian Rotariu câștigă Roadsing Continental 

Challenge. Felicitări Iulian pentru performanțe și angajamentul caritabil”, scriu cei 

de la Canal Aventure în mesajul postat. 

Pompierul botoșănean a participat, între anii 2019 - 2021, la patru din cele cinci 

curse organizate de Canal Aventure. 

În vârstă de 46 ani, Iulian a câștigat 

toate cele patru curse extreme organizate în Australia (522 km – șapte etape), 

Mozambic (220 km – cinci etape), Vietnam (160 km în patru etape) și Bolivia 

(220km – în șase etape). 

Nu numai că a reuşit să se claseze pe locul I, dar și să stabilească, de două ori 

(Australia și Bolivia) un record al întrecerilor. 

Iulian dedică această nouă reușită tuturor copiilor cu autism și susține că este 

fericit că a reușit să termine toate cursele, dar trist deoarece cursa copiilor 

pentru care aleargă și pe care o susține nu se va termina niciodată. 

Totodată, mulțumește tuturor celor care l-au susținut financiar, cu un gând bun 

și o rugăciune. 

Iulian Rotariu va continua să alerge în curse extreme pentru a susține cauza 

copiilor cu autism din Botoșani. Următorul ultramaraton se va desfășura în 

perioada 24 – 28 ianuarie 2022, în Laponia Finlandeză. 

Alături de alți 17 dintre cei mai puternici ultramaratoniști din lume, înscriși în 

competiție, are de alergat 270 de kilometri, non-stop, cursa fiind organizată tot 

de Canal Aventure. Va înfrunta temperaturi de minus 30 - 40 de grade, 

beneficiind de lumina zilei de doar patru din 24 de ore. 

La fel ca și celelalte ultramaratoane, această cursă va fi tot autosusţinută, 

participanții urmând să-şi poarte echipamentul şi hrana într-un rucsac, care nu 

trebuie să depășească 15 kilograme. Pe traseu, concurenții pot opri în corturile 

ridicate de organizatori pentru a mânca și a-și trage sufletul. 

Fiind o cursă extremă, numărul participanților a fost limitat de organizatori la 20, fiindu-le permisă înscrierea doar celor care 

au reușit să finalizeze provocări asemănătoare. ISU BOTOȘANI 
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Șapte incendii într-o săptămână,  din cauza coșurilor de fum necurățate 
Chiar dacă vremea de afară ne duce cu gândul la venirea primăverii, suntem în plin sezon rece, iar 

în case nu se poate sta fără a face focul în sobe sau fără a porni centralele termice.Utilizarea 

coșurilor de fum deteriorate, necurățate sau neizolate corespunzător faţă de materialele 

combustibile din structura acoperişurilor crește riscul de producere a unor incendii. O dovedește 

realitatea ultimei săptămâni, când s-au produs șapte incendii din aceste cauze. 

Verificaţi coşurile de evacuare a fumului, pentru ca acestea să nu prezinte fisuri care să permită 

scânteilor să incendieze materialele combustibile ale planșeului sau acoperișului (grinzi, astereală 

etc.); curățați periodic coșurile de fum pentru eliminarea depunerilor de funingine care se pot 

aprinde sau pot obtura canalele de evacuare; 

tencuiți şi văruiți partea din pod a coşului de fum, în scopul sesizării imediate a fisurilor (căldura 

sau scânteile care ies prin fisurile unui coş de fum deteriorat constituie surse de aprindere, dacă în 

zona lor există elemente de construcţie sau structuri din lemn: grinzi, bârne, suport acoperiş 

etc.);îngroșați zidăria coşului la trecerea prin planşee, lăsând un spaţiu între această zidărie şi 

elementele combustibile ale planşeului; păstrați distanţa dintre faţa exterioară a coşurilor şi elementele combustibile ale 

acoperişului.Aveți grijă de dumneavoastră și cei dragi!   ISU_BOTOSANI  

Bărbat reținut pentru viol 

La data de 2 ianurie 2022, polițiștii din cadrul Serviciului de Investigații Criminale au emis ordonață de reținere, pentru 24 de 

ore, pe numele unui bărbat de 45 de ani, din comuna Todireni, cercetat sub aspectul comiterii infracțiunilor de violare de 

domiciliu și viol.Din cercetări a reieșit faptul că în noaptea de 31 decembrie 2021 spre 1 ianuarie 2022, acesta ar fi pătruns 

fără drept în curtea și apoi, în locuința persoanei vătămate, o femeie de 92 de ani, din comuna Todireni, unde, prin constrângere 

fizică și întrebuințarea violenței ar fi întreținut un raport sexual cu aceasta. Ulterior, bărbatul a părăsit locul faptei, fiind 

identificat în dimineața de 2 ianaurie a.c., de polițiști, într-o locuință părăsită, din aceeași localitate.  Bărbatul a fost introdus 

în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al IPJ Botoșani, urmând ca în cursul zilei de astăzi să fie prezentat în fața instanței 

de judecată cu propunere de arestare preventivă.  

Accident rutier și conducere sub influența alcoolului 

La data de 2 ianuarie 2022, polițiștii din cadrul Poliției Orașului Dorohoi au fost sesizați prin apel 112 cu privire la faptul că 

în localitatea Șendriceni s-a produs un accident rutier soldat cu victime. Echipajul de poliție dirijat la fața locului a stabilit 

următoarea situație de fapt: un bărbat de 44 de ani, din municipiul Dorohoi, în timp ce conducea autoturismul pe Drumul 

Județean DJ 291 C, direcția de deplasare Dorohoi-Iezer, ar fi pierdut controlul asupra direcției de mers și ar fi intrat în impact 

cu un autoturism care se deplasa din sens opus. În urma impactului a rezultat vătămarea corporală a unei femei, pasageră în 

autoturismul care se deplasa regulamentar.Ambii conducători auto au fost testați alcoolscopic, iar în cazul bărbatului de 44 

de ani, valoarea rezultată a fost de 0,70 mg/l alcool pur în aerul expirat.Polițiștii continuă cercetările sub aspectul comiterii 

infracțiunilor de conducere sub influența alcoolului și vătămare corporală din culpă.  

Infracțiuni la regimul rutier 

La data de 2 ianuarie 2022, polițiștii din cadrul Serviciului Rutier au oprit pentru control pe Drumul Județean DJ207 N, din 

comuna Cristești, un autoturism condus de un bărbat de 42 de ani, din municipiul Botoșani. În urma testării cu aparatul 

alcooltest, valoarea rezultată a fost de 0,46 mg/l alcool pur în aerul expirat. Polițiștii continuă cercetările sub aspectul comiterii 

infracțiunii de conducere sub influența alcoolului.  

La data de 2 ianuarie 2022, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 8 Flămânzi, au oprit pentru control, pe strada 

Pădurarilor, din orașul Flămânzi, un autoturism condus de un tânăr de 18 ani, din aceeași localitate. În urma verificărilor 

efectuate, s-a stabilit faptul că acesta nu deține permis de conducere pentru nicio categorie de autovehicule, iar autoturimsul 

pe care îl conducea i-a fost încredințat de o tânără de 26 de ani, din aceeași localitate. Cercetările sunt continuate sub aspectuil 

comiterii infracțiunilor de conducere fără permis și încredințarea unui autovehicul unei persoane care nu deține permis de 

conducere.  

                                      Acțiune a polițiștilor rutieri 

La data de 2 ianuarie 2022, polițiștii din cadrul Serviciului Rutier au organizat o acțiune pentru prevenirea și combaterea 

accidentelor rutiere care au ca principală cauză generatoare, consumul de băuturi alcoolice.În cadrul activităților desfășurate 

au fost legitimate peste 80 de persoane și verificate 37 de autovehicule, iar în urma neregulilor constatate au fost aplicate 23 

de sancțiuni contravenționale în valoare totală de aproximativ 16.000 de lei.De asemenea, au fost reținute 7 permise de 

conducere și un certificat de înmatriculare.  
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Permis pentru viitor – Înscrieri până în 21 ianuarie 

 Programul oferă sprijin financiar tinerilor din medii defavorizate pentru acoperirea 

costurilor școlii de șoferi. Prin intermediul acestui program sunt acoperite costurile 

necesare pentru obținerea permisului de conducere pentru tineri din medii 

defavorizate, pentru care permisul de conducere este o condiție sau poate fi un 

avantaj în obținerea unui loc de muncă sau în menținerea și extinderea atribuțiilor de 

serviciu existente. Persoanele eligibile pentru finanțare sunt tinerii din medii 

defavorizate, cu vârsta între 18 și 25 de ani care doresc să obțină permis de conducere 

de categorie B, C sau D, inclusiv pentru tractoare agricole sau forestiere, troleibuze și 

tramvaie. Solicitările de finanțare pot fi transmise online sau prin poștă până la data 

de 21 ianuarie 2022.Detalii și formularul de înscriere se găsesc 

pe https://pentrucomunitate.ro/ro/permis.În decursul celor șase ediții anterioare ale 

acestui program, 117 tineri au finalizat cu succes cursurile și examenul, iar alți 32 de 

beneficiari continuă studiile sau sunt programați pentru examen.Programul, ajuns la 

cea de-a șaptea ediție, este organizat de Fundația Pentru Comunitate din fondurile 

puse la dispoziție de compania MOL România. 

 Muzeul Judeţean Botoşani – Secția de Artă Plastică și 

Etnografie prezintă, în perioada 6-26 ianuarie 2022, expoziția 

„Mihai Eminescu – 100 de imagini”, deschisă la Galeriile de 

Artă „Ștefan Luchian” Botoșani 

Comunicat de presă 

 Evenimentul expozițional reunește pe simeze, în premieră, un număr de 67 de lucrări 

de grafică, alb-negru și color –  afișe, realizate de studenți ai Institutului de Arhitectură ,,Ion 

Mincuˮ, în anul 1979, pentru a comemora împlinirea a 90 de ani de la trecerea în neființă a 

poetului Mihai Eminescu. De asemenea, lucrările realizate cu respectivul prilej au avut rolul 

de a marca inaugurarea Casei Memoriale ,,Mihai Eminescuˮ de la Ipotești, spațiu muzeal 

aflat atunci în subordinea Muzeului de Istorie Botoșani. Expoziția poate fi vizitată zilnic, 

între orele 9.00-16.30, cu respectarea normelor de protecție sanitară în vigoare.  

Taxă de vizitare: 2,50 lei – copii/elevi, studenți, persoane cu dizabilități, grupuri; 5 lei 

– adulți. 

COVID 19 versus GRIPA 

COVID-19 și gripa pot provoca febră, tuse și dureri corporale. 

Cu toate acestea, dificultățile de respirație și pierderea gustului sau mirosului sunt mai frecvente în 

cazul COVID-19 decât în cazul gripei.  

Utilizați această diagramă pentru a afla mai multe asemănări și diferențe între COVID-19 și gripă. 

“Gripa face parte din categoria bolilor virale respiratorii. Este o boală infecto-contagioasă produsă 

de virusurile gripale (Influenta A, B și C) și paragripale și are un caracter sezonier, manifestându-se în 

anotimpul rece. Gripa este diferită de o răceală și poate avea forme ușoare, moderate, dar și severe, 

putând duce chiar și la deces, dacă nu este tratată la timp. 

Transmiterea virusului este aerogenă. Contagiozitatea este mare, dar de scurtă durată, 2-4 zile de la 

debutul bolii. Bolnavii pot infecta alte persoane încă înainte de debutul simptomelor. 

Manifestarile clinice în gripă debutează brusc, cu o stare generală alterată. Aceasta se manifestă prin 

febră înaltă, frisoane, cefalee, mialgii, tuse neproductivă, dureri în gât și astenie. Există însă și 

simptome mai grave, dificultate în respirație, amețeală bruscă, confuzie sau convulsii. 

Majoritatea pacienților fac o formă autolimitată, care durează în funcție de fiecare persoană, de la 2-3 

până la 10 zile. Pacienții cu risc major, și vorbim de persoane în vârstă, persoane cu boli cronice, 

gravide, copii mici, pot dezvolta complicații. 

Principalele complicații sunt pneumonia și bronhopneumonia, ce pot duce la insuficiență respiratorie acută, sindrom de detresă respiratorie, 

miocardită, miozită, dar poate exacerba și bolile cronice (astm, bpoc), sinuzita sau otita medie. 

Cea mai importantă este profilaxia, care se realizează prin vaccinare antigripală anuală. Aceasta se poate face la medicul de familie. Până la 

mijlocul lunii decembrie, în județul Timiș au fost distribuite aproape 25.000 de doze de vaccin antigripal de tip tetravalent.” dr. Monica Cialma – 

medic infecționist, Spitalul Victor Babes Timisoara.Pentru orice problemă de sănătate: luați legătura cu medicul de familie!  #ROVaccinare  

___________________________________________________________________________________________________________________ 
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Donație pentru Secția COVID-Boli Infecțioase de la Spitalul 

Județean din partea senatorului Dorinel COSMA 

 ”Știind ce eforturi supraomenești fac doctorii și asistenții care lucrează în Secția COVID- Boli infecțioase, de la Spitalul 

Județean, muncind deseori 24 ore din 24, am donat mobilier pentru ca acest personal să se odihnească. Mulți doctori și multe 

asistente în această campanie anti-Covid au devenit vulnerabili în fața virusului și au decedat și din cauza epuizării, a lipsei 

de odihnă.”  Astfel și-a justificat actul caritabil, senatorul A.U.R. Dorinel COSMA.  

OBLIGAȚIILE CONDUCĂTORILOR AUTO IMPLICAȚI ÎNTR-UN 

ACCIDENT DE CIRCULAȚIE ÎN URMA CĂRUIA AU REZULTAT DOAR 

PAGUBE MATERIALE 

  În această perioadă premergătoare sărbătorilor de iarnă,  în contextul creșterii valorilor de trafic din municipiul 

Botoșani, precum și a accidentelor rutiere ușoare, soldate doar cu pagube materiale, Inspectoratul de Poliție Județean 

Botoșani dorește să reamintească persoanelor implicate în astfel de evenimente obligațiile pe care acestea le au în cazul 

producerii unor accidente cu pagube materiale. 

Astfel, articolul 79 din O.U.G. 195/2002, privind circulația pe drumurile publice, precizează faptul că șoferii implicați într-

un accident de circulație în urma căruia au rezultat numai avarierea vehiculelor și/sau alte pagube materiale sunt obligați: 

• Să scoată imediat vehiculele în afara părții carosabile ori, dacă starea vehiculelor nu permite acest lucru, să le 

deplaseze cât mai aproape de bordură sau acostament, semnalizându-le prezența; 

• Să se prezinte la unitatea de poliție competență pe raza căreia s-a produs accidentul în termen de cel mult 24 de ore 

de la producerea evenimentului pentru întocmirea documentelor de constatare.   

 *Neprezentarea la unitatea de poliție competentă pe raza căreia s-a produs accidentul, în cel mult 24 de ore 

de la producerea evenimentului pentru întocmirea documentelor de constatare, atrage sancționarea 

contravențională cu 4-5 puncte amendă și suspendarea exercitării dreptului de a conduce vehicule pe o perioadă 

de 30 de zile, indiferent dacă se fac sau nu vinovați de producerea accidentului. 

De asemenea, de reamintit este și faptul că se exceptează de la obligațiile mai sus amintite:   

 Conducătorii vehiculelor care încheie o constatare amiabilă de accident, în condițiile legii;   

 Conducătorul de vehicul care deține o asigurare facultativă de avarii auto, iar accidentul de circulație a avut ca rezultat 

numai avarierea propriului vehicul.              

 În cazul în care autovehiculul dumneavoastră a fost avariat în timp ce era staționat sau parcat, este necesar să vă 

deplasați cu acesta la sediul Poliției Rutiere pentru declararea evenimentului și efectuarea documentelor de 

constatare.Inspectoratul de Poliție Județean Botoșani îndrumă toți participanții la trafic să respecte normele rutiere, să 

manifeste o atitudine preventivă și să apeleze numărul unic de apeluri de urgențe doar în cazul unor situații care reprezintă o 

urgență. 

Urmărit de Interpol reţinut de poliţiştii de frontieră 

Poliţiştii de frontieră din cadrul Punctului de Trecere a Frontierei Stânca au 

descoperit la controlul de frontieră un cetăţean din Republica Moldova care era 

urmărit de Interpol.În data de 01 ianuarie a.c., în jurul orei 17.45, în Punctul de 

Trecere a Frontierei Stânca – I.T.P.F. Iași, s-a prezentat pentru efectuarea 

formalităților de control pentru a intra în România,  un cetăţean din Republica 

Moldova, pasager al unui autocar ce efectua o cursă regulată Chişinău - Cehia.La 

controlul de frontieră s-a constatat că persoana figurează în bazele de date Interpol, 

pe numele acestuia fiind emisă o alertă emisă de autorităţile din Ucraina pentru 

infracţiuni asupra persoanei.Persoana în cauză a fost preluată de un echipaj al 

Inspectoratului Poliţiei Judeţului Botoşani. 

__________________________________________________________________________________________________ 
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Peste 900 de cazuri de consum fraudulos de energie electrică şi gaze 

depistate în primele zece luni din acest an în rețeaua Delgaz Grid 

• Energia sustrasă totalizează 21,6 milioane de kWh, reprezentând consumul de electricitate a circa 7.200 de 

apartamente, timp de un an de zile; 

• Improvizaţiile realizate pentru a sustrage energie sau gaze naturale pun în pericol locuințe și persoane; 

• Delgaz Grid continuă verificările și va lua măsurile necesare pentru a fi evitate situațiile în care oameni nevinovați 

pot suferi ca urmare a unor acțiuni ale unor persoane iresponsabile; 

O persoană a decedat în județul 

Bacău, în luna octombrie, într-o 

casă racordată la rețeaua de 

distribuție cu o instalație 

improvizată prin care se sustrăgea 

energie atât pentru iluminat, cât și 

pentru încălzire, fiind folosită o 

rezistență electrică amplasată în 

BCA (bolțar). În județul Mureș, 

două familii puteau suferi urmări de 

nedescris având în vedere că în 

locuința lor era utilizat un racord 

improvizat la sistemul de distribuție 

a gazelor naturale, printr-un furtun 

de grădină ce trecerea prin podul casei, fiind alimentată o centrală termică, mașini de gătit și o afumătoare.   

Astfel de cazuri precum cele de mai sus nu sunt, din păcate, singulare. Specialiştii Delgaz Grid au identificat, în perioada 

ianuarie – octombrie a acestui an, peste 900 de cazuri de consum fraudulos, 537 dintre acestea fiind de gaze naturale şi 366 

de energie electrică.  

Improvizaţiile realizate pentru a sustrage energie electrică sau gaze naturale pun în pericol locuințe, dar și persoane. Legături 

electrice neizolate în poduri, în zone ascunse, pe lemn ori la nivelul solului sau racorduri la rețeaua de gaze cu suduri 

neautorizate și materiale ce nu trebuie folosite pentru rețelele de gaze naturale (conducte de apă, coliere de sârmă, camere de 

bicicletă etc.) sunt doar câteva dintre situațiile întâlnite în teren.    

Fiecare situație în care se consumă fraudulos energie electrică sau gaze naturale va cauza mai devreme sau mai târziu un 

incident: un imobil ia foc, oamenii își pierd bunurile sau, mai rău, își pierd viața în urma unor explozii sau incendii. Aceste 

evenimente tragice nu aleg unde, când și cui se întâmplă, fiind implicați fără să vrea copiii, soții, părinții, vecinii sau pur și 

simplu oamenii care trec prin zonă. Și totul se întâmplă pentru că cineva a ales să să nu plătească o sumă de bani în mod corect 

pentru energia electrică sau gaze naturale, dar până la urmă prin astfel de practici frauduloase ajunge să îl coste mult mai mult. 

Cele 900 de cazuri de consum fraudulos au cauzat, companiei Delgaz Grid, pierderi de peste 10,3 milioane de lei, în primele 

zece luni ale anului. Energia sustrasă, atât de către societăți comerciale, cât şi de consumatori casnici, totalizează 21,6 milioane 

de kWh, reprezentând consumul de electricitate a circa 7.200 de apartamente timp de un an de zile (consum mediu lunar 250 

kWh/ apartament). În toate aceste cazuri au fost iniţiate măsuri legale pentru recuperarea prejudiciilor, fiind înaintate, în 

acelaşi timp şi plângeri penale, pentru aflarea şi tragerea la răspundere a celor care au sustras energie sau gaz și au pus în 

pericol bunuri sau vieți omenești.  

Aceste situații în care există un pericol real, iminent trebuie eliminate cât mai repede, Delgaz Grid având determinarea de a 

continua verificările și de a lua măsurile tehnice și legale pentru a fi evitate situațiile în care oameni nevinovați pot suferi ca 

urmare a unor acțiuni ale unor persoane iresponsabile.Delgaz Grid nu tolerează să fie puse în pericol vieţi omeneşti sau bunuri, 

urmare a sustragerilor de energie sau gaze naturale, respectiv să-i fie cauzate prejudicii financiare prin neînregistrarea energiei 

electrice/gazelor naturale consumate. Intervenţiile ilegale afectează totodată şi consumatorii oneşti prin întreruperea 

distribuţiei de energie sau gaze naturale pentru anumite perioade de timp, parametrii neconformi de furnizare şi, implicit, prin 

creşterea unor cheltuieli.  

În același timp, compania noastră vă recomandă să: nu lăsați persoane neautorizate să intervină la contoarele de energie sau 

gaze naturale; nu acceptați soluții de interceptare a conductelor de gaze naturale sau cablurilor de energie electrică venite din 

partea unor persoane care vă oferă posibilitatea unor consumuri mai mici sau neplata energiei consumate;nu acceptați folosirea 

unor materiale care nu sunt pretabile instalațiilor de energie electrică sau gaze naturale (ex. izolație cabluri cu bandă scotch, 

coliere de sârmă la instalația de gaz etc.). Orice dubiu privind sustragerea de energie electrică sau gaze naturale din aria de 

responsabilitate a companiei poate fi comunicat către Delgaz Grid la adresa: raporteazafrauda@eon-romania.ro sau la cea mai 

apropiată unitate de poliție. _____________________________________________________________________________ 
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*Teren central, pentru construire imobil până la p+3, toate utilităţile  66 450 € Negociabil. Teren central 

în suprafaţă de 443,1 m.p., situat pe str. Uzinei nr. 5, mun. Botoşani, la intersecţia cu str. Împărat Traian, vizavi 

de Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă şi magazinul LIDL, lângă Direcţia Judeţeană pentru Sport, teren în 

formă de arc de cerc, cu o deschidere la stradă de 34 m.l., toate utilităţile, cu Certificat de Urbanism pentru 

imobil P+3. Accept scimb cu apartament în mun. Iaşi, eventual diferenţă. Tel. 40744634006 

*Vând teren 240 mp Botosani, ultracentral, toate utilităţile. 135 € Negociabil . Terenul este situat in 

Botosani, in centrul vechi, foarte aproape de Mall Uvertura. Terenul este in suprafata de 240 MP si are 

deschidere de 8MP la 2 strazi. Este potrivit atat pentru constructia unei case, cat si pentru activitati comerciale: 

exista curent trifazic, apa, precum si acces la reteaua de gaze.Pretul este de 150 EUR MP. Tel.+40754214277

  

*Vând casă 239 mp utili P+E+M complet mobilată și utilată + 780 mp teren in mun. Botoșani. 

Exterior : 2 foișoare, magazii depozitare, padoc, poartă telecomandă. Interior: 2 holuri, beci, 3 dormitoare, 3 

băi, bucatărie, camera birou, mansardă, dressing.Finisaje superioare, centrală gaz. Tel. 220 000 EUR 

negociabil .  

*Tractări auto cu macara , roţi blocate , Transport utilaje , Asistenţă Rutieră NON-STOP . Botoșani , 

Hârlău , Flămânzi , Ștefănesti , Darabani , Suceava , Dumbrăveni ...Tel. 0745 499 556  

*Vând/schimb 2000 mp teren,drept,intravilan Brehuiesti,Botosani,la iesirea din sat spre Corni,21 ml 

deschidere la asfalt,23 ml deschidere in spate la un drum de exploatare,curent la limita proprietatii,peste 

drum,pret 4 euro mp,accept schimburi cu terenuri agricole in judet,auto cu avantaj pentru mine..., suprafata 

totala: 2000, Front stradal: 21, Accept schimburi. Tel. 0748871234  

*VÂND CASĂ DARABANI. Casa este construită din cărămidă după 1990,pe o suprafață de 90 mp, teren arabil + 

livadă + vie în total 1800 mp. Este izolată cu polistiren de 5 și trasă doar o singură mână de adeziv. Ușile + geamurile din 

termopan și glafuri de marmură. Are 2 dormitoare, unul 4/4mp și unul 4/3(este folosit în prezent ca debara), sufragerie 4/4, 

bucatarie 3/4, baie 2/4mp hol lung de 8 m și lat de 2 m. Încălzirea prin sobă de teracotă în bucatarie cu serpentină de fontă și 

pompă de recirculare cu circuit deschis, alimentată cu câte un calorifer în fiecare cameră și hol cu țevi de cupru, iar o altă 

sobă normală în alt dormitor. Casa este racordată la apă din fântâna proprie,curent electric, și canalizare în fosa din curte. 

Garaj, anexă lângă casă cu bucătărie de vara, magazie și grajd pt animale. Mai multe detalii la telefon 0756 803  999. Casa 

este pe strada Livezilor nr 5. Până la primărie 10 min de mers pe jos. Intabulare în curs de finalizare. Preț -37.000 euro.
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INSTALATOR SANITAR, OFER SERVICII, 

DESFUNDAM TEVI. INCHIRIEZ BULDOEXCAVATOR, 

CAMION 12T CU MACARA , LUCRĂRI DIVERSE 

DETALII LA TEL. 0753689237 

Inchiriez sau vând spatiu comercial in Botosani zona 

noului Lidl str. Imparat Traian , cu suprafata de 200 mp , 

bun pt birouri, cabinete medicale, depozite, etc, tel. 0745 

388 300 

SERVICE AUTO MOBIL/VULCANIZARE 

MOBILA AUTO VASCO ASISTANCE SRL VA 

OFERA  

TRACTARI..RECUPERARI..INTERVENTII 

RUTIERE.. ACTIONAM CU AUTOPLATFORME 

HIDRAULICE..NU CONTEAZA STAREA MASINII 

DVS..O TRANSPORTAM FARA PROBLEME ..SE 

OFERA FACTURA. TEL. 753435747 . 

OFER SERVICII ELECTRICIAN AUTORIZAT, 

ANRE  

0756 375 171 - Interventii rapide pentru avarii si 

defectiuni ale instalatiilor electrica 

- Înlocuire ,siguranta ,din tablou ,defecte 

- Montaj corpuri de iluminat (lustre,aplice,neoane) 

- Reparatii/ Inlocuiri intrerupatoare si prize 

MATRITE BORDURI POMI SI FLORI 

GHIVECI FORME PAVELE 

CONSTRUCTI PAVAJ  40 LEI 

NEGOCIABIL  

SUPER OFERTA 5+3 GRATIS. !! 

VINDEM MATRITE BORDURI PEMTRU 

GHIVECI FLORI POMI TRANDAFIRI 

PRETUL ESTE 40 LEI BUCATA 

DINTR-UN RETETAR SE FABRICA 8 

BUCĂŢI .. 

OFERTĂ..PLATRITI 5 BUCATI SI VEŢI 

PRIMI 8 PIESE (4 PENTRU 

GHIVECI +4 BORDURI )  

VĂ OFER REȚETARUL CORECT  

TEL. 771428185 

REPARAŢII MONTAJ CENTRALE 

TERMICE NON-STOP  

instalator sanitar reparati centrale • centrale termice 

• gaz• detector de gaz 

• cazane pe lemne, instalatii sanitare, termice 

• instalatii sanitare pentru bai si bucatarii 

• instalatii sanitare si de incalzire pentru case, vile, blocuri- 

montaj si inlocuire boilere electrice 

• instanturi electrice si pe gaz- montaj si inlocuire obiecte 

sanitare, baterii, lavoare, cabine dus,cada,chiuveta etc 

• interventii termice & sanitare telefon 0744 862 373 

 

OFERTA SPECIALA NAVIGATIE GPS 7" HARTI 

2020 PENTRU CAMION/TIR/CAMIOANE - 319 LEI  

Navigatie GPS 7 inch LodeStar LS-TRUCK 

 

GPS-ul are instalat program cu harti TRUCK 3D full 

Europa 2020 special pentru Camion/TIR/BUS/Autoturism 

Comenzi la tel. 0722 52 40 48 

Mai multe modele de GPS gasiti si pe: www.gipies.ro 

FOLIE STRECH/CALITFOLIE STRECH 

CALITATE SUPERIOARA 23 MICRONI  23 LEI 

TUB CARTON 150 GRAME 

FOLIE NETA 2.7 KG 

TRANSPORT GRATUIT-PENTRU MINIM 10 

BAXURI-60 DE ROLE. TEL. 755048358   

EUROFRUTAS ANGAJEAZA 

FEMEI,CUPLURI SI BARBATI PENTRU 

CAMPANIILE DE CULES CAPSUNI,AFINE SI 

ZMEURA IN ZONA  

HUELVA - SPANIA. 

SE OFERA: 

-CONTRACT DE MUNCA SPANIOL; 

-CAZARE GRATUITA; 

-PLATA PE ORA 7.07 EURO/BRUT; 

-SALARIU REALIZAT INTRE 1400-1800 EURO; 

-PROGRAM DE LUCRU 7-10 ORE; 

-TRANSPORT ORGANIZAT DE FIRMA. 

INSCRIERI LA NUMERELE DE TELEFON: 

784 002218; 723 616335; 0247 411 247. 

SERVICII DIVERSE CAMION 12T  

BASCULABIL CU MACARA, TEL.0753 

689 237 

 

Achizitionam autoturisme avariate..defecte -ofer 

certificat distrugere -asiguram tractarea autoturismului la 

sediu ,tractam non stop autoturisme utilaje utilitare.. 

inchirieri autoturisme ! Tel. 0753 435 747  

CANALIZARE, BAIE,BUCATARIE 

SIFON PARDOSEALA ETC TELEFON 

0744 862 373   

INSTALATII SANITARE MONTAJ CAZI 

BAIE-CABINE DUS-CHIUVETE,WC  

-Montez obiecte sanitare, baterii, lavoare, 

wc, bideu, cada, cabine dus, cada hidromasaj. 

-Inlocuirea coloanelor avariate de apa, scurgere in 

apartamente, etc. 

-Lucrari de instalatii termice; 

montez centrale termice, calorifere, boilere,apometru 

rubineti Baterie chiuveta cada wc, 

-Desfundari coloane de scurgere, chiuveta bucatarie, baie, 

sifoane de pardoseala, cada. etc telefon 0757183400 

_______________________________________________ 
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Tehnologie de vârf pentru două școli din Botoșani și Bălți 

Educația botoșăneană are parte de una dintre cele mai 

inovatoare investiții, grație implementării proiectului 

transfrontalier,  cod EMS-ENI 2SOFT/1.1/53, România – 

Republica Moldova, finanțat cu fonduri de la Uniunea 

Europeană, ce a debutat în luna martie a acestui an.  

 Este vorba despre proiectul ”Innovative teaching and 

learning through developing of digital competences and 

implementation of STEM educational program” realizat de 

Colegiul Național Mihai Eminescu din Botoșani, România 

și Liceul Teoretic Mihai Eminescu din Bălți, Republica 

Moldova. Al treilea partener al proiectului este Asociația 

de părinți ”C.N.M.E. Botoșani– Copiii noștri minți 

educate”. 

Prin acest proiect cele două unități de învățământ vor beneficia de laboratoare de înaltă performanță, care 

crează facilități spre un învățământ de calitate racordat la cele mai noi tehnologii. Colegiul Mihai Eminescu 

din Botoșani a pus deja bazele primului laborator de informatică dotat cu echipamente IT ultra moderne și 

mobilier adecvat, în timp ce liceul cu același nume de la Bălți, Republica Moldova a organizat primul laborator 

de chimie performant.  

Au trecut deja nouă luni de la demararea activităților din proiectul amintit, timp în care au fost achiziționate 

table interactive, softuri educaționale, videoproiectoare moderne, table albe, calculatoare atât pentru elevii 

botoșăneni, cât și pentru cei moldoveni. Asociația de părinți CNME – Copiii noștri minți educate a creat 

platforma web cnme.ro care contribuie la o bună informare a activităților din proiect. Datorită acestui proiect 

Colegiul Mihai Eminescu devine singura unitate de învățământ din Botoșani în care toate sălile de clasă dispun 

de acces la o tehnologie avasantă.  

Vor fi susținute în cadrul proiectului si o serie de lecții demonstrative și seminarii pentru folosirea mijloacelor 

media moderne, cursuri de formare pentru cadrele didactice pentru a utiliza tehnologia de vârf cu care au fost 

dotate cele două școli. Schimbul de experiență dintre cele două școli partenere va continua prin crearea unor 

ateliere și sesiuni de lucru pentru prezentarea bunelor practici de ambele părți.  

Liceul teoretic Mihai Eminescu de la Bălți este beneficiar și partener strategic în proiect și a achiziționat 

echipamente si  dotari pentru un  laborator de chimie , precum si 23 de notebookuri, 20 de table interactive, 5 

calculatoare, aparatură de ultimă generație necesare dezvoltării educației viitorului.  

Colegiul Mihai Eminescu din Botoșani – lider de proiect a achiziționat 52 de table interactive Smart, 

videproiectoare moderne, table albe, mobilier școlar, softuri educaționale perfoemante etc.  

Proiectul EDULAB a demarat în 15 martie 2021 și implică 1000 de elevi, 500 de la Colegiul Național Mihai 

Eminescu din Botoșani și 500 de la Liceul Teoretic Mihai Eminescu din Bălți, atât din ciclul gimnazial, cât și 

din cel liceal, în vederea dezvoltării abilităților digitale și antreprenoriale, astfel încât deprinderile lor să se 

potrivească mai mult cu piața muncii. 

Colaborarea dintre cele două unități de învățământ continuă prin implementarea acestui proiect european 

comun, dupa ce au realizat un prim schimb de bune practici în domeniul centrului de excelență. Elevii olimpici 

din cele două țări au participat la ore de matematică, informatică, științe, pentru ca, ulterior, legătura să se 

dezvolte prin participări la activități cultural-artistice precum Vis de crăciun – Botoșani, 2016, Zilele Mihai 

Eminescu – Bălți, 2017, Botoșani-2018), Festivalul Datinilor și Colindelor strămoșești – Bălți, 2019.  

Proiectul are o valoare totală de 417, 821 euro, 42% revenind școlii botoșănene, 35,49% școlii din Bălți și 

12,35 % asociației “Copiii noștri- minți educate”, cu un ridicat progres in implementare, conform graficului 

de activitati programate.   
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